

24日以来数百起火灾死亡46人

希腊进入紧急状态抓纵火犯

希腊正在经历数十年来最严重的山林大火,24日以来境内发生数百起火灾,目前已造成46人死亡,其中包括4名消防队员。

希腊总理卡拉曼利斯25日宣布全国进入紧急状态,他说,发生多起火灾“不可能是巧合”,纵火犯将受到严惩。



希腊境内大火肆虐

图

大火肆虐

24日起,希腊全境山林大火肆虐,从西部伊奥尼亚群岛到东北部阿尼纳州,直至南部地区,无一幸免。数百场火灾中,至少25起发生在深夜,有关当局怀疑有人纵火。

伯罗奔尼撒半岛南部数十个村镇被山林大火团团围住,绝望的村民打电话向电视台和电台求助。

在火情最严重的扎哈罗市,24日发生一起消防车与汽车相撞事故,人们仓皇逃离时出现拥挤,造成包括3名消防队员在内的9人死

亡。25日凌晨,仍可见到烧焦的消防车翻倒在路旁,另有数辆汽车和一辆摩托车的焚后残骸。

风助火势

小镇马基斯泰罗和阿尔泰米达至少35栋房屋被烧毁,大火肆虐过的山区仅有少量植被幸存。上百名消防队员及数百名士兵专门被派往乡村地区灭火,但由于浓烟和高温,灭火无法顺利开展。

希腊当地电视台24日连夜播放消防人员救火情况,希腊《民族报》25日头条使用“国家悲剧”作标

题,《新闻报》则描述为“一场没有尽头的火灾噩梦”。

希腊政府提醒民众,由于本周末将持续大风天气,大部分地区仍面临极大的山火威胁,植被茂密的伯罗奔尼撒半岛仍处在危险之中。

求助欧盟

希腊总理卡拉曼利斯24日飞往受灾地区听取救灾情况汇报,表示一定重新恢复受灾地区植被,并向遇难者家属发放抚恤金。

25日晚,卡拉曼利斯发表电视讲话,宣布全国进入紧急状态。他表

示,希腊从24日起正经历一场全国性的灾难,给国家带来了严峻挑战。他呼吁民众团结起来,积极参与到救灾战斗中,并努力赢得胜利。

卡拉曼利斯说,面对火灾中死去的民众,他感到无比悲痛和愤怒。他认为,在这么多地方同时发生大规模火灾不可能是巧合,政府将竭尽全力找到纵火者并严厉惩罚。

希腊消防负责人25日表示,已向欧盟请求灭火援助,2架法国灭火飞机将抵达希腊协助灭火。

何珊(新华社供本报稿)

详细 07082611601

频繁走光太惹眼

美议员要禁低腰裤

新华社上午电 美国佐治亚州亚特兰大市议会发言人24日说,该市计划禁止年轻人穿着容易走光的低腰裤招摇过市。

亚特兰大市议会发言人钱伯斯说,根据一些教师要求和市议员提议,市议会计划在城市法规中增加有关文明穿着的内容。“很多年轻人穿着很低腰的裤子,你能看见她们走光。有人说那是时尚,但其实那并不体面。”钱伯斯说。

钱伯斯表示,亚特兰大市议会计划在28日前讨论修改城市法规中有关穿着得体的规定,但即使新法规出台,对仍然穿着可走光低腰裤上街的人也不会惩罚过于严厉,“可能处以小额罚款,而不是刑罚”。

史上最贵皮短裤 售价8.5万欧元

新华社今晨电 奥地利一家服装公司制作的一条奢华皮短裤以8.5万欧元售出,堪称史上最贵皮短裤。这条皮短裤以野生黑鹿皮制成,镶有166颗金底钻石。设计师沃尔穆特说,客户可选择在服装上镶嵌石榴石、红宝石、翡翠和钻石等各种宝石,服装纽扣也可选用金银打造,服装定价由饰品奢华程度决定。

美西部8个州失业率创新低

企业招工启事无人理睬

新华社上午电 美国西部山区是美国经济相对不发达地区。今年,西部8个州失业率创新低,造成劳动力短缺,企业招工启事甚至面临无人理睬的境地。

美联社25日报道,根据劳工部统计,今年美国西部沿落基山脉的8个州失业率创下平均3.4%的新低,蒙大拿州失业率只有2%。

低失业率令一些雇主头疼不

已。在蒙大拿州悉尼市,因为找不到足够雇员,一家麦当劳快餐店的老板不得不将外卖窗口外包给电话销售公司经营;蒙大拿州海伦娜市为儿童开设的游泳池由于没有足够的救生员,不得不缩短开放时间;怀俄明州杰克逊市的四季酒店往年都招收大批东欧打工者在旅游旺季工作,而今年由于招不到足够人手,不得不破天荒在当地高中招收服务

员,但应聘者也人数寥寥。

美国经济学家总结了劳务人员短缺的原因。近年来,大批退休美国人移居到风景优美的蒙大拿州,使当地房地产业和建筑业逐渐兴旺,提供了大量就业机会。同时,越来越多年轻人为了寻找更广阔就业空间,离开位于山区、经济相对落后的蒙大拿州。两种因素作用下,面临老龄化的当地劳动力无法满足需求。

另外,蒙大拿州工资处于较低水平,工资增长速度较慢,也造成劳动力流失。现在,为了吸引劳务人员留在本地就业,蒙大拿州多个行业工人的工资都有较大增长。

“直板”也伤头皮

《英国皮肤病学杂志》24日刊登研究报告称,留非洲式发辫对头发有害,会损伤头皮,形成斑秃。此外,使用化学药水拉直、拉长或过度缠绕头发也可能造成脱发。

报告指出,黑人特有的发型给他们带来一些皮肤病。皮肤病专家警告说,这些疾病虽然少见于其他人种,但任何血统、任何发质的的人,如果为了发型时尚而“粗暴”对待自己的头发,都可能罹患类似疾病。

专家认为,偶像派球星贝克汉姆2005年的非洲式“辫子头”,热播电视喜剧《小不列颠》中的马尼辫造型,以及芭蕾舞演员常常盘起的大发髻,都是不利健康的发型。

发型不利健康

南非开普敦大学专家对2000名南非人进行调查,发现七分之一女学生和三分之一妇女患有“牵拉性脱发”,脱发原因是她们的“辫子头”对头发长期、高强度牵拉。

新潮发型高强度牵拉伤头皮

贝克汉姆“辫子头”导致脱发

通过模仿明星发型来追逐时尚的人们也许没有意识到,追求一时美丽可能带来一生遗憾。英国研究人员发现,时下流行的非洲式“辫子头”和其他一些新潮发型可能引起脱发,甚至造成秃顶。

调查结果还显示,拉直发也可诱发“牵拉性脱发”。用药水把头发拉直的未成年女性中有五分之一患有脱发症,而在没有对头发进行任何处理的受调查女孩中,患病率仅为二十分之一。

此外,十分之一的黑人男性患有一种名为“瘢痕疙瘩性毛囊炎”的皮肤病,症状为患处出现瘢痕、丘疹,不长毛发。研究者认为,这与黑人常剃光头的习惯有关。由于黑人喜欢把头发剃得非常干净,剃刀误

伤头皮,造成出血发炎难以避免,这不但会引起脱发,还会通过血液传染艾滋病等高危疾病。

英国谢菲尔德哈利姆谢尔医院的皮肤病医生麦克多纳认为,这次调查充分说明,发型是引起某些皮肤病的罪魁祸首。

小贝可能秃头

早在2005年,人们争相模仿贝克汉姆的“辫子头”造型时,有关专家就提出警告。

新华社今晨电 韩国学术背景造假风波愈演愈烈。韩国报纸25日报道,韩国检察部门已决定重点调查百名涉嫌学历造假者。

韩彻查百张“假学历”

韩国《文化日报》报道,检察部门正在调查这100人在应聘工作时是否使用了未经有关机构认证的国外大学学历,其中大部分为美国大学。

学历造假丑闻近来频频于韩国大学职员、艺术家及娱乐人士中,引起轩然大波,韩国大学教育委员会已决定在全国开展大规模学历清查活动。

加拿大

卡车撞入婚礼人群 6人死亡19人受伤

新华社上午电 加拿大警方25日说,一辆小型敞篷载货车24日晚在一条马路上行驶时失去控制,撞向沿着路边行走的一群人,造成6人死亡、19人受伤。

遭卡车撞击的人群约有25至30人,刚参加完一个亲朋结婚前的庆祝仪式。肇事司机是一名71岁老翁,警方调查显示,他并没有酗酒或服用毒品迹象。

日本

船厂大型吊臂倒塌 3人死亡4人受伤

新华社今晨电 日本川崎造船公司神户工厂的一个大型吊臂25日突然断裂,造成3死4伤。

日本《朝日新闻》报道,当天上午,川崎造船公司神户工厂船坞上,一个高约50米、重800吨的大型吊臂突然断裂倒塌,造成3人死亡,2人重伤,2人轻伤。

当时有9名工人在对这部吊臂进行维修,距地面12米高的摆动杆杆忽然断裂,吊臂轰然倒地。

